



袁泉

越有钱 越抠门

明星也是省钱达人，不信，有以下事例为证



蔡依林

袁泉 批发市场淘衣服

前几天一直在台湾拍戏的夏雨在西门町的大屏幕上突然发现袁泉和刚会说话的女儿为他隔空庆生，这份生日大礼让他感动不已。然而远在外拍戏挣钱的老公可能还不知道，袁泉不但会搞浪漫哄老公开心，而且生活俭朴，坚持平民消费。

前几天，袁泉驾车来到了燕莎商场附近，原以为会进大商场购物的她竟然走进了旁边的服装批发市场。令人惊讶的是因为这里出入的一般都是消费力不足的年轻男女，想不到袁泉对这物美价廉的“水货”市场也情有独钟，长达一个多小时的淘货，也就花费了袁泉几百元。

是谁说明星只爱逛奢侈品店呢？事实上不少明星都喜欢逛批发市场。此前，范冰冰就向媒体透露，她很会淘好看的衣服，动物园的服装批发市场也是她会光顾的地方，“我在动物园买的衣服，连子怡（章子怡）都赞好看，还约我一起去逛动物园”。

孙燕姿 网上购物乐趣多

网络购物是很多购物达人的首选，因为选择多，价格低，还不用跑腿。而对于明星来说，网络购物是个能躲开狗仔队的好办法，如果眼光好，还能方便、快捷地买到自己喜欢的东西。孙燕姿就是网购大军中的一员，她常花时间到国外不同的购物网站精挑细选。她在网上买的上世纪70年代的古董衣只要几百元，而在专卖店里，同类衣物至少要卖好几千元。

自称最怕逛街的王力宏也是网购的忠实拥护者。他只要

在大多数人眼里，明星似乎有赚不完的钱和花不完的钱，过着跟普通老百姓完全不一样的生活，其实，不完全是这样。再红的明星，他（她）也是从普通人一步步走上舞台，走进明星的光圈里。而即便是成了明星，他们依然也要过日子啊，未必当了明星就可以不吃不喝，不理油盐酱醋茶了吗？你看，最近袁泉被拍到去服装批发市场买衣服，前前后后也就花了几百元，看来袁泉深知“开源节流”这句话的道理，把老公辛苦拍戏挣的人民币还得用到关键的地方。娱乐圈会过日子的明星还不少呢！

想买东西就以网络方式购买，家里的录音器材多是在网络上买的。他甚至发出感慨：“如果陪女朋友逛街也可以不去商场而改成直接网购就好了。”

高圆圆和很多女孩子的兴趣一样，喜欢在网上买护肤品。“我平时买日用品比较多，比如女孩子喜欢的指甲油、护手霜、日本药妆等。当然衣服我也买，手机、窗户贴纸，甚至好吃的杏仁都会买。我也经常买一些没用的东西，比如小文具、护照夹，我哥哥现在劝我要‘理智消费’，这句话也送给大家。”

林青霞 菜市场买菜喜滋滋

林青霞自1994年下嫁香港富商邢李耀后淡出演艺圈，住在香港飞鹅山道8号，专心做少奶奶。据香港周刊报道，疼爱老婆的邢李耀，送给林青霞一份大礼，在现宅飞鹅山的山腰侧盖座价值约6亿港币的皇宫，预计2014年完工，当成送给娇妻的结婚20周年礼物。然而就是这样一个被万千宠爱的女人，简简单单地过着平凡日子，前段时间，友人把林青霞在菜市场买菜的照片发在了博客上，立刻引起了粉丝们的关注。照片中，林青霞没有一点不适，反而笑容满面，让人如沐春风。

爱买菜的还有影帝葛优。今年，葛大爷休了个大长假，平时没事在家，就买买菜做饭。有不少网友都在菜市场、超市碰到过葛大爷。

蔡依林 不砍价不成魔

会砍价的女明星还不少。范冰冰就说，自己是个购物狂，对于各地的商业中心了如指掌。不仅喜欢购物，她也和普通女生一样喜欢砍价，并自认为砍价高手，可以把原本300元的衣服砍到一半以下。

“小天后”蔡依林唱片卖得满堂红，广告代言的身价也高

得惊人，早已是圈中公认的“小富婆”了。但生活中的她却是个超级节省的小女生，主要表现在购物时绝不肯吃亏。有一次在香港逛街时看中了两双靴子，当时就要求老板卖个面子给她打折，“至少也要打8.5折吧？”但老板坚决不买账，于是蔡小姐黑面离开。

大明星巩俐，也爱砍价。一次记者采访她时，问她会不会做饭，她自曝自己不但会做饭，买东西还爱砍价，用她的话说：“我觉得就是一个普通的人，卖别人那个钱卖我这个钱，这就有问题了，大家要平等，你怎么卖我这么贵？”

周韵 花5元钱补牛仔裤

大牌演员姜文的妻子周韵也是个勤俭持家的好老婆。之前媒体拍到周韵在北京三元桥附近寻找裁缝店，她在一家小店花了5块钱，请裁缝补好自己破了一个口子的牛仔裤。

谢霆锋比起周韵来还要节省。谢霆锋外表冷酷不羁，打扮时尚，谁也没注意到他是个节俭到家的好男人。他曾自爆为了省钱，会用其他歌手不要的东西，包括苏永康的旧鞋。谢霆锋也在某公共场合坦承过自己很节俭：

“譬如说我今天的裤子，几年前就穿过，有一次不小心弄破了，就缝好了再穿。今天可以穿着来做活动，我觉得很高兴。我的外套穿了七年，里面的T恤也是穿了太多太多的。鞋子也是穿了五年，光是鞋底就补了好几次。”薛姣



袁泉逛批发市场



周韵补牛仔裤



林青霞逛菜市场



范爷也爱买便宜衣裳



孙燕姿

谢芷蕙：没有艳照



31岁的陈冠希与16岁嫩模谢芷蕙的亲密照日前曝光，谢芷蕙近日采访时表示可能是手机遗失才导致亲热照外泄，并表示手机内并无艳照。

谢芷蕙坦言心情不好：“受亲吻照事件影响很大，也因此而哭过。”她承认与程冠希曾有过短暂的交往，现在已经分手，并且拒绝透露过程。谢芷蕙表示：“（手机里）还有其他合照，但没有艳照。”至于学业方面，经纪公司已经与谢芷蕙的家长联络，虽然她身陷舆论漩涡，但仍会继续上学。

小易

休·格兰特荣升父亲

51岁的英国男星休·格兰特终于当上了爸爸，近日迎来他的第一个孩子，孩子的母亲正是此前被曝光的中国女友洪婷兰。但休·格兰特与孩子的母亲已经分手，双方关于孩子的抚养权问题已经达成协议。

休·格兰特有着英伦情人的美誉，他的代表作包括《四个婚礼一个葬礼》《诺丁山》《BJ单身日记》等爱情轻喜剧片，在生活中，休·格兰特是个不折不扣的花花公子。今年4月媒体曝光他的中国女友怀孕，而近日又爆出这位中国女友已经产下一个女婴，这也是休·格兰特第一次做爸爸。休·格兰特的发言人证实了这一消息，但表示格兰特与洪婷兰已分手：“他和他的母亲有过一段短暂的恋情，但没有计划过生孩子，不过格兰特本人非常喜欢这个孩子。”鱼儿

Selina尚未登记？

刚刚大婚的Selina近日在微博上曝光了老公手拿蛋糕、小两口一起过生日的图片，并表示自己庆祝生日时忍不住落泪：“因为去年我的生日是在吗啡及痛苦中就过了。从小我就超爱过生日，所以婚礼再累也一定要切蛋糕，刚好12点后换新郎生日！两个人六个心愿，希望都能成真！三十岁，我来了！我们一起加油喔！”

Selina的经纪公司日前接受媒体采访时表示，两人将择日登记成为“合法夫妻”，会继续分房，暂不考虑蜜月旅行：“Selina伤势恢复得很好，等她休完一个月的婚假后，将安排恢复正常工作。”

罗恩险些就“死了”

尽管在《哈利·波特与死亡圣器》中魔法学校校长邓布利多的死亡让读者们伤心不已，但大家还是相信，作者JK·罗琳对三位主角：哈利、罗恩和赫敏还是怜爱有加，三人虽经历重重危险但获得圆满结局。但近日JK·罗琳首次透露了一个让粉丝们不寒而栗的想法：她曾经想让罗恩死去。

她说：“尽管从小说的一开篇，我就计划他们三人都不会死掉，但是当我正处于一段很不愉快的时间，我开始考虑或许要把其中一人‘写死’。是要营造出那种‘生死两茫茫’的悲戚感，在想了又想之后我曾认真地将罗恩设定为受害者。”好在JK·罗琳并没有付诸行动，否则将对小说和电影产生巨大的震动。

王文